

菏泽市民间艺术创作大赛暨展览举行

# 民间艺术进校园,手工艺品展绝活



活动现场



面塑



做起来一丝不苟

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 精彩的剪纸艺术、活灵活现的面塑、巧妙的木雕……1月8日,在菏泽学院体育馆内,首届“杨湖酒业天工杯”菏泽市民间艺术创作大赛暨展览举行,吸引了我市部分民间文艺家、热心民间文化的社会人士、菏泽学院大学生等84人参加。比赛设一等奖两名,二等奖五名,三等奖十名。

在现场,民间艺术家们

各显神通:粮画、面塑、泥塑、剪纸、木雕、刻瓷、陶艺……创作了许多出神入化的手工艺品,赢得与会人员的阵阵掌声。

传统手工艺品令现场观众大呼“过瘾”,他们纷纷表示很少能看到如此齐全的手工艺品展示。

组委会有关负责人告诉牡丹晚报全媒体记者:“希望这次活动能更好地使民间艺术得到传承和发展,增强我们的文化自信,传承优秀传

统文化,进而丰富群众的文化生活,传播社会主义核心价值观以及优秀文化的正能量,使广大市民在参观和体验中感受传统文化的意蕴和内涵。”

来自巨野的申春芝说:“这些手工艺品都是自己一针一线制作的,很有地方特色。带着作品参加市里的手工艺大赛,我感到非常高兴,感谢协会组织这样的活动,希望多组织,每年都有展示的机会。”

## 菏泽成为全省首个“科四”免预约市

驾考科二、科三合格者9日内可免预约

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 自1月8日起,只要符合连考科目三安全文明常识(科目四)考试条件的考生,可以在科目二、三均合格的当日连考科目三安全文明常识(科目四),也可在科目二、三均合格后的9日内连考科目三安全文明常识(科目四)。由考生自主选择考试时间,当日考生也可以不连考,另外预约科目三安全文明常识(科目四)。菏泽是全省第一个连考科目三安全文明常识(科目四)不用预约的城市。

据了解,菏泽交警车管所驾考

中心结合工作实际,经过多方面协调和多次系统测试,在全省率先完成科目三安全文明常识(科目四)连考理论考场闸机改造,便利了考生预约考试,减少了往返次数。

只要驾考科目二、三合格的,不含补考的考生为符合连考科目三安全文明常识(科目四)考试条件,当考生科目二、三均合格后的9日内的工作日,考生不用预约即可凭身份证原件前往科目一第十八考场(驾考中心)参加安全文明考试(科目四)。如考生因故在科目二、三均合格后的9日内不能参加考

试的(含当日),需通过“交管12123”APP预约安全文明考试。

考生科目二、三均合格后系统会自动预约当天的安全文明常识考试(科目四),如果时间上来得及到科目一第十八考场(驾考中心)参加考试,可以去考试,时间不允许也不必担心,自动预约的考试不参加不会按缺考处理,在接下来的9日内的工作日都可以参加考试。

但自己主动预约的考试,必须按照预约考试的时间参加考试,逾期不参加考试的按缺考处理。

团市委举办“共青团与人大代表、政协委员面对面”活动  
聚焦城乡社区治理,共商青年参与途径

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 李彪) 为深入贯彻习近平总书记关于青年工作的重要思想,落实《山东省中长期青年发展规划(2019—2025年)》要求,进一步拓展代表委员履职建言途径,促进作用发挥,1月7日上午,团市委、市人大常委会人事代表工作室、市政协委员活动工作室共同举办了“共青团与人大代表、政协委员面对面”活动。市人大代表、政协委员、青年社会组织优秀代表共计16人参加。

市政协委员、菏泽花城社工负责人王亚慧首先带领全体人员参观了双井社区青少年事务社工服务站。服务站的成立成为青少年与社区的“连心锁”,打通了青少年参与社区治理的“最后一公里”,也是共青团菏泽市委下一步推动建立“青春社区”菏泽模式的有效探索。

会前,团市委围绕“拓宽青年参与城乡社区治理的有效载体”这一主题,开展了工作调研,形成了调研报告。座谈会上,大家围绕活动主题进行了面对面交流探讨,分享了自身参与城乡社区治理的经验、存在的困难,并提出了有针对性的意见建议。

会上,青年社会组织优秀代表纷纷发言,对关于“青年参与社区治理”提出意见建议,如提出通过政策支持和资金保障促进社工队伍发展壮大,构建“党建引领、社工主导、青年参与”的社区治理模式等。

人大代表和政协委员在听取发言后,就青年代表提出的问题给予回应和补充,与会人员一致认为,广大青年和青年社会组织在城乡社区治理中大有可为,将认真梳理青年代表的意见建议,在2021年市“两会”上发出集中呼吁,为我市广大青年的发展提供更加有力的帮助和更为宽广的舞台,为推动我市发展贡献更多青春力量。



年社会组织参与城乡社区治理的良好社会氛围。

座谈会后,团市委副书记崔彬对活动进行总结发言。他说,开展面对面活动是畅通青年诉求表达渠道的重要方式之一,是共青团联系服务青年、提高社会治理水平的有效方式。团市委已经连续11年开展这项活动,形成调研报告30篇,征求代表、委员提案议案170份。针对青年参与社区治理这一问题,我们应该建立青年社区参与体系,健全多元主体协同机制;营造参与氛围,树立青年参与社区治理理念;加大资源投入,更新青年社区参与平台;引导多元参与,拓宽青年参与社区治理的途径和内容;充分发挥已有的青年载体。

据悉,全市各级团组织将进一步加强与人大代表和政协委员联系,切实履行好联系服务青年的职能作用,为服务青年需求、凝聚青年力量作出更大贡献。通过人大代表、政协委员以建议、提案和大会发言等形式在即将召开的市“两会”上发出集中呼吁,为我市广大青年的发展提供更加有力的帮助和更为宽广的舞台,为推动我市发展贡献更多青春力量。



为深入贯彻落实全民健身国家战略,推动群众体育活动蓬勃开展,努力形成崇尚健身、参与健身、追求健康文明生活的优良环境和氛围,1月9日、10日,由市体育局主办的菏泽市2021年首届“西凤酒”杯羽毛球邀请赛在融汇羽毛球馆开打。比赛吸引了14支代表队参加。最终,西凤酒业代表队、我心飞翔一队、我心飞翔二队分获前三名。

通讯员 杨春岭 摄